ОПД.02 Электротехника
1. Определите сопротивление участка цепи (рисунок 1), если 
R1 = … = R4 = 2 Ом.
     [image: C:\Documents and Settings\Администратор\Рабочий стол\РС\SPL\Новая папка (3)\КР-5..GIF]
Варианты ответов:
A. 1 Ом.
B. 3 Ом.
С. 5 Ом.
D. 7 Ом.
E. Нет правильного ответа.

2. Определите сопротивление участка цепи (рисунок 2), если 
R1 = 1 Ом;
R2 = 3 Ом;
R3 = 3 Ом;
R4 = 2 Ом.

            [image: C:\Documents and Settings\Администратор\Рабочий стол\РС\SPL\Новая папка (3)\КР-4..GIF]
Варианты ответов:
A. 1 Ом.
B. 3 Ом.
С. 5 Ом.
D. 7 Ом.
E. Нет правильного ответа.

3. Определите сопротивление участка цепи (рисунок 3), если 
R1 = … = R4 = 3 Ом.
                  [image: C:\Documents and Settings\Администратор\Рабочий стол\РС\SPL\Новая папка (3)\КР-6..GIF]
Варианты ответов:
A. 1 Ом.
B. 3 Ом.
С. 5 Ом.
D. 7 Ом.
E. Нет правильного ответа.

4. Определите сопротивление цепи (рисунок 4), если R1 =… = R5 = 3 Ом.
                    [image: C:\Documents and Settings\Администратор\Рабочий стол\РС\SPL\Новая папка (3)\КР-9.GIF]
Варианты ответов:
A. 1 Ом.
B. 3 Ом.
С. 5 Ом.
D. 7 Ом.
E. Нет правильного ответа.

5. Определите сопротивление цепи (рисунок 5), если R1 = … = R7 = 1 Ом.
                   [image: C:\Documents and Settings\Администратор\Рабочий стол\РС\РС2\JPG\R7GB1-5.GIF]
Варианты ответов:
A. 1 Ом.
B. 3 Ом.
С. 5 Ом.
D. 7 Ом.
E. Нет правильного ответа.
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